

Эффективность работы нефтяной компании «Роснефть» в Приангарье может быть рассмотрена на сессии Законодательного собрания

Деятельность предприятий, которые снижают уровень налоговых отчислений в бюджет Иркутской области, может быть рассмотрена на сессии Законодательного собрания. С таким предложением выступил глава комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству ЗС Геннадий Истомин.

На заседании комитета шла речь о деятельности Ангарского нефтехимического комбината, собственником которого в мае 2007 года стало ОАО «НК «Роснефть». Как заявил Геннадий Истомин, в прошлом году отгрузка готовой продукции по ВСЖД сократилась на 2,5 млрд. тонн, новый собственник не выполнил налоговые планы на 1 млрд. рублей, что негативно отразилось на наполнении региональной казны.

Как рассказал директор департамента экономики Александр Анчугин, в декабре прошлого года заключен рамочный договор Иркутской области с Роснефтью, но пока нет соглашения, в котором были бы прописаны конкретные цифры по социальному партнерству. По словам Анчугина, переговоры затягиваются из-за того, что администрация региона не соглашается со снижением объемов налоговых платежей, которые предлагает Роснефть. Администрация области должна придерживаться жестких позиций при заключении соглашений с крупными предприятиями, ведущими свою деятельность на территории нашего региона, заявил Геннадий Истомин. В разрезе будущего соглашения необходимо также обсудить вопрос и о ценах на горюче-смазочные материалы, производимые на АНХК и реализуемые в Иркутской области, подчеркнул вице-спикер, потому что цены у нас выше, чем во многих регионах, где ГСМ не производят.

По данным Анчугина, в 2007 году было продлено 35 соглашений администрации региона с крупными предприятиями, всего соглашения были заключены с 81 компаниями на 12,1 млрд. рублей. Планируется ведение плановой работы с крупными компаниями: администрация будет анализировать планы их деятельности на 2-3 года вперед, фиксировать экономические показатели и т. д. Депутаты ЗС предложили на одном из следующих заседаний комитета заслушать более подробную информацию о том, как администрация Иркутской области сотрудничает с крупнейшими предприятиями региона.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)